



关注人防 关爱生命

—咸宁市人民防空办宣

“续辉律师工作室”

获市中级人民法院高度肯定

本报讯(通讯员 杨波 朱传亮) 5月15日,市中级人民法院老干支部到通城县司法局与县法院联合设立的续辉律师工作室参观考察,党的十九大代表、该县司法局法律援助中心负责人续辉陪同考察。

考察过程中,续辉向市中院老

干部详细介绍了工作室的建设情况和汇报了法律援助值班律师工作开展情况,老干部听完后纷纷竖起了大拇指,对续辉律师工作室在为犯罪嫌疑人、刑事被告人提供法律咨询、转交援助申请、对刑讯逼供、非法取证等情形代理申诉控告

中发挥的作用给予了充分肯定,更是对续辉律师的工作业绩给予了高度肯定,赞扬她的职业道德和专业素养是干部职工学习的榜样,勉励她继续坚持,将工作精神传承下去。

据悉,为推进法律援助值班律

师工作,通城县司法局与县法院联合在法院设立了以全国“人民满意的公务员”、党的十九大代表续辉同志冠名的援助律师工作室,并积极组建值班律师队伍,在维护司法公正、节省司法成本、诉讼资源和化解社会矛盾等方面发挥积极作用。

常怀律己之心 常思为政之德

通城民政局举行朗诵比赛活动

本报讯(通讯员 皮江星 李江洪) “廉洁是生命的本色,廉洁乃是朴素之歌。”“廉洁是为官之本,廉洁有做人之乐”……5月18日晚,通城县民政局举行了第十九个党风廉政建设宣传教育月朗诵比赛,该县民政系统14支代表队、20名选手参赛,130余名干部职工观看了此次比赛。

比赛中,各参赛选手紧扣“不忘初心跟党走,牢记使命再出发”主题,结合工作实际,从不同层面、不同视角,用朴实的语言讲述了民政系统立足岗

位,争创一流,以实际行动践行“民政为民,民政爱民”的理念,诠释了新时代民政系统坚持无禁区、全覆盖、零容忍,深入推进党风廉政建设和反腐败工作的坚定信念。朗诵声情并茂,引人深思,使现场观赛的干部职工受到了一次深刻的思想洗礼。选手们的精彩朗诵,博得了现场观众的热烈掌声。

经过一个半小时的紧张激烈角逐,该局管股代表队荣获一等奖。“通过此次廉政活动,使我们更加深刻地懂得反腐倡廉的重大意义,我作

为民政局的一员,要切实增强廉洁意识和责任意识,端正工作作风和态度,做好本职工作全心全意为人民服务。”参赛选手吴颖如是说。

据了解,此次朗诵比赛活动是通城县民政局落实该县第十九个党风廉政建设宣传教育月活动的具体行动之一,旨在让全体干部职工进一步提高廉洁自律意识,自觉做到坚守政治方向、坚守纪律底线,永葆共产党人的政治本色,促进民政工作健康快速发展。

通城人社局

携手医疗专家下乡开展义诊

本报讯(通讯员 吴细琼) 为推动精准扶贫工作深入开展,解决贫困户就医难问题。5月17日,通城人社局携手医疗专家来到四庄乡大溪村开展精准扶贫义诊和医保政策咨询活动,把送医、送药、送健康、送政策义诊活动办到了村民家门口。来自该县人社局的医保业务人员、县人民医院副院长专家及四庄乡卫生院医护人员共计40余人参加了此次活动。

在活动现场,医护人员为村民开处方、指导用药,免费进行验血、量血压、B超、尿常规、心电图等检查。专家们认真聆听患者病情陈述、询问患者生活习惯、耐心解答就诊村民咨询的健康问题,并对常见病、多发病、健康保健等进行指导。为让更多贫困村民享受免费义诊,活动分设在大溪村卫生室和潘家湾两地进行义诊,并为患者建立了个人健康档案,现场约110人接受了免费的疾病诊疗服务。

据悉,四庄乡大溪村是该县人社



局精准扶贫联系包保村,为集中解决贫困人员看病难、看病贵和缺医少药的问题,真正让贫困群众得到实惠,该局结合单位职责,将医疗义诊与精准

扶贫工作紧密结合,让贫困群众在家门口就能享受到县级医院的医疗诊治和服务,进一步推进了精准扶贫健康工作的深入开展。

隽水镇

为贫困残疾人发放辅助器材

通讯员(通讯员 张明子) 为改善贫困残疾人的居住生活条件,切实提高贫困残疾人的生活水平。5月18日,通城县隽水镇民政办开展了助残活动,为贫困残疾人发放辅助器材36件,价值7千余元,惠及36名贫困残疾人士。

活动中,该镇19个村、社区的民

政专干到该镇民政办呈交所需残疾人的资料后,去仓库依次领取了轮椅、电饭煲、手杖凳、四脚手杖、拐杖、助行器等各种辅助器材。拿到辅助器材后,白沙社区民政专干兴奋地说:“我社区肢体残疾人潘英行动不便,走路非常困难,现在有了轮椅,就会方便很多,可以多出去透透气,晒晒太阳,防止褥疮复发了”。

据了解,该镇历来高度重视关爱残疾人士援助工作,有专人负责,确保工作责任落实到每户贫困残疾人家庭,经常深入残疾人当中,了解掌握和及时反映广大残疾人士的需求和愿望,让他们体会到日益进步的社会大家庭的温暖。

通城水利局
学习贯彻廉政
工作会议精神

本报讯(通讯员 毛柯人) 5月22日,通城县水利局召开了传达县委十四届四次全会暨全县廉政工作会议精神会议。出席会议的有该局机关全体干部职工、二级单位党政负责人和各乡镇水利管理站站长共60余人。会议由党组书记、局长吴彤同志主持。

会议主要内容是学习贯彻贯彻省委十一届三次全会、县委十四届四次全会精神和传达省、市、县廉政工作会议精神,参会人员认真学习了《中共通城县委关于认真学习宣传贯彻省委十一届三次全会精神的通知》、省委十一届三次全会决定《中共湖北省委关于学习贯彻习近平总书记视察湖北重要讲话精神奋力谱写新时代湖北高质量发展新篇章的决定》和省委书记蒋超良同志在省委十一届三次全体(扩大)会议第一次全体会议和第二次全体会议上的讲话。

会议要求,全体参会人员不仅要深刻学习领悟本次会议精神,更要将会议精神贯彻落实到各项水利工作中,切实提高政治站位,不断开创水利改革发展新局面。会议同时传达了省、市、县廉政工作会议精神,并组织全体参会人员进行了内容涵盖“学报告、学党章”、“宪法”及《监察法》的知识测试。

通城供电公司
开展党风廉政宣教活动

本报讯(通讯员 桂丽娟) 5月28日,国网通城县供电公司机关支部开展“党风廉政建设宣教,本质安全提升”主题党日活动。

在党员活动室,全体党员在有序缴纳当月党费,集体重温入党誓词,深入学习党章党纪等理论知识和《习近平:继续推进马克思主义中国话时代化大众化》重要讲话精神,观看了纪念马克思诞辰200周年纪录片《真理的光芒》,并现场进行党建知识考试。

活动还围绕如何做好本质安全工作,开展“安全大家谈”活动,以“谈认识、明责任、找问题、定对策”四项内容为活动主题,结合国网通城县供电公司开展“六查六防”、电气火灾隐患大检查等专项行动,从现状、因素、隐患、措施等方面,积极建言献策。